

Col de belle mer
红海贝尔

王涛,和他的红海贝尔



他叫王涛,一个80后。
他拥有属于自己的世界,梦幻般的世界。
对他而言,葡萄酒和他的爱情就是他的整个世界。
世界很大,缘分也很奇妙,与他偶遇算是命中注定吧。
我喜欢他,一个很阳光的大男孩。
他热情帅气,爱玩爱闹,心地善良,乐观执着,既努力又能吃苦,还有他对爱情特别专一。
他很喜欢笑,眯着眼睛,有些狡黠,有些天真,对周围的世界,对广袤宇宙有着无比丰富的幻想。
他出生于枣庄一个普通家庭,父母从小教育他要成为一个对社会有用的人。
而他则希望有更多人有能力 and 权利享受到美好的事物,而他能用自己的能力为社会做一些贡献,改善社会中的某些现状。
大学毕业,他怀揣着一定要闯出一片天下的情怀去了法国。
那时候他还不知道这个东西有一个华丽的名字叫做“梦想”。
下了飞机,呼吸到第一口法国的空气,是那么美好,如诗如梦。
那时候他还不知道未来会有那么多的困难需要面对与克服。
那一年,王涛21岁。

还好,从小被“放养”长大的他特别独立,很快适应了法国的生活。
为了减轻父母的负担,王涛开始找工作挣生活费。
他做过洗碗工,保姆,外卖,包过寿司,搞过烧烤,做过后厨,还当过搬运工。
往事不必多提,辛苦只有自己知道,还好他坚持了下来,没有放弃。
并且以优异的成绩考进了心仪的学校——波尔多iae企业管理学院。
这所商学院在法国排名前五位。

我喜欢跟他聊天,听他讲他的故事。
他说他最大的爱好就是讲冷笑话逗老婆开心。
他和老婆是青梅竹马,情窦初开的年纪便对老婆一见钟情,这一爱就是十六年。
当年他们还是初中生,他总喜欢透过窗户看着一个女孩子经过他的窗前,默默喜欢偷偷的笑。
若干年后那个女孩子终于成为了他的新娘。
我喜欢听这样的故事,让人觉得生活很美好,爱情也很美好。

业余时间他喜欢跑步,徒步,滑雪和一切刺激的运动。
当然,他最热衷的事儿就是公益活动。
每年四月和十二月他会组织三文鱼义卖活动。
活动内容很简单,采用预订货的模式,利用身边的人脉关系参与活动,每次效果都很好。
除此之外,他每年还会搞一次歌舞剧的活动,也会办画展,通过义卖的方式帮助一些需要帮助的人。
他说他最值得骄傲的事情就是在每年的世界爱眼日举办视力测试。
法国人很注重自己的健康,在法国看眼睛很贵,而且需要等待漫长的预约。
所以,他把检测搬到了大街和广场上,不需要预约,也不收费,只为助人。
另外他还把所有公益活动挣的钱(大约人民币二十万)购买了儿童磁共振机,目前这台机器已经被安置在波尔多儿童医院里。

波尔多,法国西南部城市,也是世界红酒之乡。
在这里,他慢慢接触到红酒,并且挣到了第一桶金。
还创办了自己的品牌“红海贝尔”。



他跟我聊红酒,眼睛里闪着光。
他说:葡萄酒是一个有生命的物体,和人一样有着它自己的周期,每一款都不一样。
他说:葡萄酒的知识就像浩瀚的海洋,有太多的奥秘需要去探索,三天三夜都讲不完。
他说:渐渐的我爱上了它,从豪饮到品鉴。
他每天辗转在不同的产区和酒庄,

像听故事一样了解每个产区和酒庄的历史,酿造方式和风格特点。
他说每个酒庄主都会定期在葡萄田里照看自己的葡萄,让它们在最优良的环境下生长。
每年的九月份是葡萄收获的季节,酒庄主们都会细心采摘,压榨,发酵,最后放到橡木桶里陈酿。
在陈酿的过程中会定期查看葡萄酒的状态,就像照看自己的孩子一样,心思

极细致。
他说:我相信每一个看到这幅画面的人都会被他们的敬业精神所感动。
从此,他开始研究红酒,并在国内成立了自己的葡萄酒品牌运营公司。
看着一个又一个装满葡萄酒的集装箱来到中国,在一线城市设立仓储体系开展批发业务,他会特别兴奋。
他每年往返国内三四次,参加各大展会和品鉴会,宣传他对红酒的理念,在葡萄酒行业大肆开疆扩土。
他喜欢这种有挑战的感觉,就像他热爱滑雪一样,从阿尔卑斯山顶顺势滑下,耳边风呼啸而过,他享受征服雪山的感觉。
一瓶成本百元的进口葡萄酒可以卖到上千元,那早已是上个世纪的事。
随着中国目前对进口葡萄酒文化的普及,从一二线城市开始,中法两国的信息越来越透明化,大家对葡萄酒也逐渐开始了解。
文化的普及需要时间和空间,所以他又做了一个大胆的决定,要加快文化的传播速度。
他要回生他养他的故乡——枣庄,并开设了“红海贝尔红酒行”。
他说:我也相信,每个热爱葡萄酒的人,也希望有一间自己的酒窖,放满精

挑选的酒。
三五好友,饮酒畅谈,何等惬意。
他说:如果把这事放在以前,我相信我是没有财力来做这件事情的,因为葡萄酒文化的普及需要时间成本。
而现在,我们通过定期开展品酒课,发放葡萄酒入门指南,用最通俗易懂的方式传播葡萄酒知识,当然这些都是免费的。
他说:我也希望通过自己微薄的努力,给我们的家乡输送新的血液和正能量!
编后语:他的生活很简单,每天不外乎是忙工作陪老婆。我喜欢他,喜欢他的云淡风轻,喜欢他的笑,很单纯,喜欢他对他的爱情专一。他的笑容比他的语言出彩,他的思想比他的文字更能吸引人。他是一个很谦和低调的人,待人极有礼貌,做事又很努力,他一直在坚持自我,他从不轻言放弃。他是所有人眼中的工作狂,他为了他的事业,总是不分昼夜。他也为了他的红酒庄园倾其所有。
我相信他一定会成功,这也一直是他坚信的事情。
再次把最真诚的祝福送给王涛先生,希望他未来的一切都能顺风顺水,美好无比。
(刘哲)